网络美剧消失 疑与打击盗版有关

11月17日起《越戏》、《给望主妇》等美剧已经无法从一些视频网站下载了。据了解,这种情况可能跟国家广电总局日前发出的 《广播影视知识产权战略实施意见》有关,改立件旨在打击网络盗版,因此一些盗版的美剧或韩剧在网上纷纷消失。

星闻

你适合演虞姬吗

陆川全国觅虞姬一角 已在南京高校展开搜罗

《王的盛宴》距离开机已 经不足两月,已经屡次在媒体面前





"15岁的虞姬,要天然 要有一张新鲜的面孔"

之前,陆川曾坦言新片遇到最大的困难 是虞姬难觅,"虞姬当时只有十五岁,该是怎样 的一副清纯的容貌"。陆川和他的剧组翻遍 史书,却没有找到一句关于虞姬的样貌的描 述。陆川表示,"虞姬"是女性的一种符号,她 为爱而生、忠义刚烈,在她身上承载着很多人 对爱的梦想。"表演需要由心而发。中国并不 缺少美女,但我们更看重的是灵魂深处那种 打动人的力量。以虞姬的年龄来说,她应该 非常天然,我们期待那一张新鲜的面孔。"

陆川的全国选角工作,首战即为虞姬故 里江苏南京。《王的盛宴》演员副导演亲下江 南,逐一排查了包括南师大、南艺、南广等一众 高校。新闻发布会上,陆川透露,虞姬的角色 他只有一个概念的标准,没有外貌的先验性 规定,他将认真查阅副导演提交的演员资料, 直到发现虞姬就站在那里。

关于选角,陆川号召全国媒体帮他做广 告:还有三十多天,我们必须得在这个时间节 点上决定一个人选。如果你觉得你合适,别 犹豫,赶紧向我们投简历。

陆川邮箱地址:lu3film@vip.sina.com

为什么徐帆、王学圻未获奖? 评审团、冯小刚回应各不-

第47届金马奖伴着频频惊呼声画 下句点,夺奖呼声最高的王学圻和徐帆 纷纷"落马",对此,评审团主席黄建业和 冯小刚给出了不同的回应。

黄建业说:"王学圻演技炉火纯青, 但受限戏份,在评审会议上并未成为最 主要讨论焦点;原先被视为影后呼声最 高的徐帆,因为感情表达过显猛烈,未获

冯小刚则在微博中说徐帆是"路线 斗争牺牲品":料定他们会有这手,所以 决定陪老徐走这一趟。行前我对帆子 说:你得奖我不必在,你不得奖我一定陪 在你身边。果不其然,同行确有必要。 《唐山大地震》大卖就已铸成今天的结 果,卖了6.6亿还把奖给你? 恨你还来不 及呢。这是生态平衡。她是路线斗争牺

濮存昕:演员只凭一张脸 不如回家傍大款

日前在重庆 欣赏某川剧 后,建议正在 学习表演的 孩子多了解



中国传统文化。濮存昕说:"我曾经要求 在学校开设诗书选修课,演员如果没有 文学基础,又不喜好阅读,还不如趁年轻 回家结婚傍大款。没才学的演员, 徒有 一张好看的脸,不可能演得很远!"

求发展 探新路

安徽演艺集团晋京推介演艺项目

星报讯 为在新的历史时期进一步深 化文化体制改革,全面创新演出营销机制 和演出营销方式,进一步贴近生活、贴近群 众,11月19日,安徽演艺集团"立足安徽,行 销全国"主动出击找市场,在北京国家大剧 院新闻发布厅隆重举办"安徽演艺集团 2010年秋季演出季北京营销推介会",重点 推介了该集团所属子公司、分公司和院团 近年来新创排的一批优秀剧(节)目。此次 营销推介会现场签订演出订单787场次, 协议金额达1792万元。

据介绍,本届"北京营销推介会"是安徽

演艺集团2010年"金秋徽韵"秋季演出季的 重要内容之一。集团旗下安徽省黄梅戏剧 院、安徽省歌舞剧院、安徽省杂技团、安徽省 话剧院、安徽省徽京剧院、安徽乐团、安徽大 剧院、安徽省演出总公司等8家单位抱团晋 京整体营销,重点向与会客商推介了黄梅戏 《雷雨》、《天仙配》、《女附马》;3D全息黄梅戏 《牛郎织女》;话剧《万世根本》、《魂系小岗》; 现代京剧《天地人心》、徽韵动漫剧《黑脸大 包公》;歌舞音画《皖风徽韵》、歌舞诗《盛世 徽风》;多媒体杂技剧《黄山情缘》以及交响 乐、民族管弦乐、安徽花鼓灯等一批具有浓

郁安徽地域特色的精品剧(节)目。

集团总经理张居淮表示:这次安徽演 艺集团携旗下院团以集团军的姿态整体晋 京营销,并在北京国家大剧院举办优秀剧 (节)目营销推介会,可以说开创了安徽演 艺项目市场运作的先河,也是全国第一个 省级演艺集团率先在北京尝试改革创新演 出营销模式。据悉,安徽演艺集团2010年 "金秋徽韵"秋季演出季,是继成功举办首 届"演艺之春"大型文艺演出季之后,安徽 演艺集团整合旗下演艺资源,再次倾力推 出的大型系列文艺演出活动。



公布恋情后的李小璐和贾乃亮开始 大大方方秀恩爱。贾乃亮21日晚在微博 发了一张与李小璐的甜蜜合影,并以"有 一天,我遇见了一个女孩"为题。

《暗红1936》

编剧称最少赚千万

星报讯(记者 吴笑文) 以"西安事 变"为背景的谍战大剧《暗红1936》已经拍 摄过半,该剧编剧郝岩日前在北京的看片 会上表示:"相信《暗红1936》会成为明年 最好的谍战剧之一。从目前情况来看,让 制作方赢利已经不是问题了,如果收视率 不错,至少能够赚超过千万。'



王学兵在《暗红1936》中一人饰 演两角,扮演一对双胞胎兄弟

《关云长》中李宗翰 化身"阴柔"战将

星报讯(记者吴笑文) 昨日、《关云 长》片方曝光了五关中黄河渡口战的桥段。 此次导演走的是"美军丛林枪战"的设计路 线,在战斗场面上将弓弩与现代的丛林战相 结合,设计了一场水雾弥漫的丛林弩战。饰 演该关守将秦琪的李宗翰充分展示自己的 儒雅气质,塑造了文武兼备的"至柔战将"。



李宗翰在《关云长》中